

Povești de succes și învățăminte valoroase

Conferința "Start Visuri. Dialoguri inspirate pentru copii curioși", primită cu entuziasm la Casa de Cultură "Doamna Chiajna"



Casa de Cultură "Doamna Chiajna" a găzduit, recent, cea de-a doua conferință „Start visuri. Dialoguri inspirate pentru copii curioși”, avându-și ca invitați pe scriitorul T.O. Bobe și fotbalistul Falemi Nana (FC Nana Juniors). Carismaticul realizator de radio Marius Constantinescu a contribuit la transformarea întâlnirii într-o experiență extrem de valoroasă pentru copii. Discursurile invitaților au fost o sursă de inspirație pentru atelierul de ilustrație organizat la finalul conferinței. Artiștele Diana Tivu și Maria Borțoi, cunoscute pentru ilustrațiile de carte pentru copii, au oferit sprijin în realizarea lucrărilor.

Cristina NEDELUCU

Proiectul „Start visuri. Dialoguri inspirate pentru copii curioși” este realizat de Asociația pentru Creativitate și cofinanțat de Administrația Fondului Cultural Național (AFCN), partenerii evenimentului fiind Școala Gimnazială "Petru Rareș" din Chiajna și Casa de Cultură "Doamna Chiajna". Evenimentul a fost o experiență incredibilă de frumoasă și captivantă pentru elevi, deoarece proiectul "Start visuri" le-a oferit ocazia să se întâlnească pe talentatul scriitor T.O. Bobe și pe fotbalistul Nana Falemi, care le-au împărtășit poveștile lor de succes, cum pasiunea pentru scris și fotbal i-a determinat să depășească orice obstacol și să își atingă obiectivele. T.O. Bobe a captivat cu poveștile sale fascinante, împărtășind experiențele sale de viață și pasiunea pentru scris. Nana Falemi, un adevărat campion, i-a motivat pe copii și adolescenți să-și urmărească cu perseverență visurile. Elevii au avut ocazia să pună întrebări, să interacționeze cu cei doi invitați și să înțeleagă mai bine semnificația succesului.

"Să ne urmărim visul. Aceasta este marea provocare a fiecăruia dintre noi. Pe parcursul vieții, visul se poate schimba. Când eram mic, eu îmi doream să mă fac gunoier pentru că îi vedeam pe acei oameni că primesc

bani de la oameni pentru a le colecta deșeurile. Mai târziu, am vrut să devin actor, apoi regizor. Mi-a plăcut să citesc foarte mult, iar acest lucru m-a făcut mai târziu să scriu. Așadar, marea provocare pentru voi este să vă păstrați visul și să munciți pentru el", a spus scriitorul T.O. Bobe.

"Eu am fost acel copil care pierdea mereu la fotbal. Din acest motiv, mi-am dorit să mă antrenez cu un profesionist și am ajuns la o școală de fotbal. Dar, pentru a ajunge cu adevărat să profesezi, este nevoie de mult antrenament, de multe ore de muncă, de renunțări. De asemenea, este important să știi că, după atâta efort, este posibil să ajungeți într-un punct pe care să nu îl mai puteți depăși, să simțiți că nu mai puteți face față fizic și mental. Acelea va fi un test pentru voi. Dacă veți avea dorința să mergeți mai departe, veți reuși!", a spus fotbalistul Nana Falemi.

Atelierul de ilustrație, organizat în continuarea conferinței "Start visuri", a fost o adevărată provocare, copiii fiind invitați să își exploreze personalitatea și să se descrie prin intermediul desenului. Ilustratoarele Diana Tivu și Maria Borțoi le-au propus elevilor să îmbine o serie de tehnici pentru a obține o compoziție nouă și inedită: jocul negativ-positiv, colaj,



desen în creion, marker și tuș. Rezultatele au fost excepționale! Fiecare copil a reușit să își contureze profilul și să exprime tot ce iubește mai mult.

Un proiect care îi motivează pe copii să se gândească la viitor

Asociația pentru Creativitate, în parteneriat cu Școala Gimnazială "Petru Rareș" Chiajna, Școala Gimnazială "Prof. Ion Vișoiu" Chitila și Casa de

Cultură "Doamna Chiajna", le propune adolescenților din aceste localități o serie de conferințe-ateliere menite să îi sprijine și să îi motiveze în parcursul lor educațional. „Start visuri. Dialoguri inspirate pentru copii curioși” este proiectul care dorește să inspire tânăra generație prin vocile unor personalități din viața cultural-sportivă românească. Peste 240 de copii se întâlnesc, de-a lungul a 6 sesiuni, cu scriitorii, ilustratorii și sportivi de performanță pentru inspirație și conectare. În proiect au fost cooptați autori remarcabili care le vorbesc copiilor despre puterea cărților, despre libertatea oferită de fiecare pagină citită, despre creativitate și forța ei de a depăși obstacole, precum scriitorii: Laura Grunberg, Carmen Tiderle, Ana Maria Sandu, Radu Vancu, T.O. Bobe și Petre Crăciun. Experiența lor este dubla-

tă de cea a sportivilor celebri invitați: Ana Maria Popescu (Brânză, scrimă), Alina Dumitru (judo), Maria Magdalena Rusu (canotaj), Claudia Maria Isailă (atletism - suliță), Leonard Doroftei (box) și Nana Falemi (fotbal).

"Ne dorim ca aceste conferințe-ateliere nu doar să-i inspire pe copii, ci să le ofere și căile necesare pentru a reuși în călătoria lor. Suntem conștienți că dialogurile inedite, care îi vor avea drept protagoniști pe unii dintre cei mai influenți români ai momentului, vor reuși să trezească în inimile tinerilor dorința de a-și îndeplini visurile și de a aduce un plus de valoare comunității din care fac parte", a declarat Alina Tudor, președinta Asociației pentru Creativitate.

La finalul conferințelor, adolescenții sunt invitați să participe la o serie de ateliere de de-

sen inspirate din discursurile scriitorilor și sportivilor. Ilustratorii Anca Smărăndache, Veronica Neacșu, Ionuț Olaru, Cristiana Radu, Maria Borțoi, Diana Tivu, Maria Constantinescu, Maria Doni și Raluca Burcă îi ghidează pe participanți în alegerea temelor, iar lucrările lor vor face parte dintr-o revistă colectivă dedicată colegilor mai mici din Chiajna și Chitila.

Scopul proiectului „Start visuri. Dialoguri inspirate pentru copii curioși” este de a da putere tinerilor să-și îmbrățișeze pasiunile, să-și dezvolte abilitățile, disciplina și să aibă un impact pozitiv asupra societății în care trăiesc. Combinând literatura, arta și sportul, evenimentul își propune să creeze un mediu dinamic și motivator care va lăsa o impresie de durată asupra participanților.

